個人情報の取り扱いについての同意書

個人情報取扱事業者:ディーエムプロジェクト株式会社

当会にご提供いただく個人情報は、当会の基本姿勢とその取扱い基準を明確化した「個人情報保護ポリシー」に基づき管理させていただきます。以下に掲げる項目をご確認しご同意の上お申込ください。

■個人情報の利用目的

キャンペーンへの応募及び当選者への連絡と商品の発送

■個人情報の第三者提供

お客様の同意がある場合または法令に基づく場合を除き、取得した個人情報を第三者に提供する事はありません。

■個人情報の安全管理措置

個人情報の紛失・破壊・改ざん・漏洩および個人情報への不正アクセスなどの防止と是正、 その他個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。

組織内管理体制の整備、職員教育徹底などの適切な管理体制のもと、個人情報の適切な保護に努めます。

■個人情報の開示等

ご本人様は、当会に対してご自身の個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止または消去、第三者への提供の停止)に関して、当会問合わせ窓口に申し出ることができます。その際、当社はお客様ご本人を確認させていただいたうえで、合理的な期間内に対応いたします。

■個人情報を入力するにあたっての注意事項

ご記入頂きました内容に誤りがありますと、お返事できない場合がございますので、ご入力の際にはご注意願います。

■個人情報の委託

上記の利用目的の範囲内で、情報の全部もしくは一部を他の事業者に委託する場合があります。